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SECOND DAY'S SALE

On WEDNESDAY, the 8th day of MAY, 1912

At 12.80 o' Olaochk.
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China, etc.

LOT

291 Blue and white Delft jar and cover, 2 Japanese
porcelain vases and covers and blue and white
porcelain ginger jar and cover

292 Three circular porcelain wall dishes

293 Copeland dish on 4 feet, oval dish, toilet box and
cover, and Japanese square porcelain dish,
painted in birds and flowers

294 Porcelain card tray, ormolu mounted, palm pot
and blue and white porcelain sauce boat

295 Twenty small china ornaments

296 Delft vase, blue and white gourd-shaped bottle
and ditto howl

297 Dessert service painted in flowers, 17 pieces

998 Three blue and white Nankin dishes, octagon
dish and ironstone china dish

999 Pair of 14-inch glass vases, brass lamp stand and
b glass columns

300 Six saucers, 7 cups, 2 teapots and feeder

301 Pair of 12-inch cloisonne vases
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302 Marble striking mantel clock showing days of
month, moon phases, ete.
303 RKEight plates and dishes, various

304 Sixteen pieces of china

305 Dark blue porcelain bowl, blue and white ditto
and pair of ditto spills

306 Eight plates, flower holder with 3 figures, square
porcelain bottle and jug

307 Ruby glass jug, 2 glass dishes, mirror mounted
in ormolu and 2 pink fancy vases

308 Five Datch tiles and various pieces of china .

309 qu.ll porcelain bowl and cover, ditto tea caddy,
Oriental jug and 2 other pieces

310 Gris de Flanders jug, ditto 6-handled vase and
pair of candlesticks

311 Carved marble figure—The Mandolin Player, on
pedestal, 12 inches

312 Nine Davenport plates and 2 Crown Derby ditto

313 Porcelain wall pocket painted in flowers, ditto
oval dish and 3 other pieces

314 Crown Derby dish and 2 porcelain jugs and
covers painted in flowers

315 Various pieces of china
316 Bronze bottle-shaped vase

317 Stoneware jug, Toby ditto and small jug . .

318 Parian figure and various pieces of china,
glass, etc.

3 inches high, 14 inches deep, fitted with shelves,
enclosed by 3 doors, on wooden stand, 2 feet 6
wmeches high

320 Five dish covers

319 Plate glass show case, 5 feet 8 inches long, 8 feet ﬁ
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Corner bracket, iron trophy and hip bath

Mahogany Pembroke table and various pieces of
carpet

T'wo nests of pigeon holes

Wilton carpet, 5 feet wide, 11 feet long
Brussels carpet, 13 feet long, 4 feet 6 inches wide
Four rolls of felt

Ebonized clock case and marble slab
Old pianoforte, inlaid top

AERoO vacuum carpet cleaner

Mahogany 2-flap table and 3 chairs (A.7 )
Six pieces of wood carvings

Various pieces of wood carving

Two boxes of Dutch tiles

Finely executed wax bust, by RIvERs, signed and
dated 1838

Kighteenth Century knife and fork with agate
handles, silver-mounted

Antique silver spoon and fork, and a ditto pair of
sugar tongs

Two cut glass bottles with silver mounts, 3 bottles
with silver tops, and a glass leaf-shaped dish

Old English straw box, fitted with drawer, and a
E&-ir of quaint lac japanned trays with coloured
gures
Two old coloured prints, in old gilt frames, ** The
Cottager's Supper "’ and “ The Cottager's Break-
fast

Old Chinese picture on glass and 2 Georgian
pictures on glass
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Four Old French porcelain plates and 1 curious
Tkon

Brass church bell, engraved with names of the
four Evangelists and pierced with symbolic
designs, 8 inches high

Two Sévres plates

An interesting old French faience plaque, in-
scribed ¢ Taking The Bastille ”’

Two Capo di Monti cups and saucers
Two Sévres ditto

Antique Dresden jug and another

Old Coalbrookdale candlestick (marked)

Old spill vase and ditto Bristol glass and 2
Lowestoft cups and saucers

Antique inlaid tea caddy with bronze mounts

Two antique figures

Newhall bowl, Chelsea cup and a Nankin ditto

Antique French pastille burner

Set of chop sticks and an opium pipe

Two Japanese figures

Bronics and Pewter.

357a Antique bronze classical figure of a female,

8 inches high. a bronze model of a cow and 3
other pieces of bronze

358a Two old Wedgwood plates w1th green borders, a

Leeds ditto, 2 Staffordshire figures and an old
Dresden jug

359a Pair of old bronze models of deer and a Liouis XV

bronze medallion, ‘“ The Sacrament,” in bronze
frame
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l_ﬂ[JBGIJ omplete set of 3 pewter bleeding dishes witiV"/

scale ol ounces marked 1nside

d36la Two engraved glass bottles with stoppers, 2
engraved decanters, 2 bottles with twisted necks
and 2 cut-class flasks

Fé

362a Very fine pewter wine flagon with lid
A
363a Rare pewter mazer

304a Small lidded pewter tankard, marked inside
bottom, and a Queen Anne pewter tankard,
marked

36ca A marked pewter bottle and an Apostle earthen-
ware mug with marked pewter mount

366a Antique English silver Apostle spoon
367 0Old pewter tobacco jug and a ditto benetier

358 A pair of old Gien ware 1ll-inch pilgrim bottles
with stoppers

309 Old bronze Greek figure of a female, 8 inches

high /
360 Very fine antique English silver Apostle spoon, St. s, 43
Peter, Liondon mark P W, 3

361 Ditto spoon, London mark ¢
362 A pair of Oriental vases and 1 other

363 Large number of engravings, water ﬁnur draw-
ings, etc., unframed
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364 Eight framed engravings

365 Three interesting old water colours, *“ Old High- 4 LA
' gate Archway,” ‘ The Viaduct, Hampstead,”
and “ The Spaniard s Inn ”

366 Three water colour drawings by VARLEY, DE
WiNDT and another
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Miniature of Nelson, in case <

Two old inkstands

Inlaid antique tea caddy, cut-glass lining

Bronze bust of Burht Hon. Gladstone, by/

WoOoLNER, 1882

3':’12’ Brass candlestick

e
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379

Sheffield tea urn |

Oil painting, by J. F. HERRING, 1846 -

Box containing 5 china jugs, 10 vases, % figures,
3 cut-glass salt cellars, 7 plates, 3 glass cake ,
stands, 8 white globes, 7 coloured shades 11

broken) also 8 miscellaneous pieces

Box containing pair of old prinfs in mﬂewood

frames, 2 Chinese figures carved in stone,

Canterbury pilgrim, stone monument in glass
case, 2 insurance badges, 2-handled Samian
ware pot, early wood comb, card case, spoon,

early apothecaries vase, blue ware jug and

racing picture of 1868

Collection of 15 spear heads, axe heads and other
implements found at Eastcheap, Edghill and

other places, mounted on octagon board

4

Collection of about 60 iron implements, Includlng L
spear heads, knives, clippers ete., all found mfrr '

Liondon

Seven spurs found in Landon between 1871- 3

chiefly in Eastcheap, from the collection o
H. Roberts, Esq., F.8.A.
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Box containing 26 carved wood crosses, etc., also :
a collection of flint instruments copper coins, etc.,
ancient bronze jug, Persian scroll in lacquer
case, snuff box, bronzed horn group, 2 snuff

bottles and 1 enamel scent case

/
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380 One black opal ® * 15

381 \ Ditto 5“5 8 93
33\ Ditto \- 5%

85 Ditto \+150 5%
/ 884 Two ditto I 63
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393

394
395
396
397
398
399
400
401

Two ruby crystals, rarg “{
Six sapphire crystals 7~

Antique ivory mortar
A salt glaze jug

Ancient Egyptian alabaster canopic jar, with in-
scription, and lid representing Amset, or man-
headed, 124 inches high

Ditto with lid, representing Tuamautef or jackal-

~ headed, 123} inches high

Ditto, without inscription on lid, 10§ inches big

Handsome embroidery work and Indian table
cover

Poker work portrait of Robert Burns, in gilt
frame

OId [Pewter.

A pair of large oval dishes

Ditto, smaller

Ditto

Twelve soup plates

Twelve dinner plates

A pair of oval dishes and 12 plates (some damaged)
Two dish covers

Two sauce boats, 2 pepper castors, 2 mustard pots
and 2 small bowls
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402 Flintlock steel pistol and 5 native weapons

403 Police rattle and old play bill

404 Fourteen pieces of featherwork from the Upper
Amazon

405 Antique wrought iron coffer with five concealed
bolts, one bolt missing, key modern, dated 1575

406 Sixteenth Century carved wood Chinese figure

H small Collection of Sprian and other
Eintiquitics from dConstantinople. €

407 Amber cigarette-holder, Persian handiwork,
200 years old

408 Small Chinese Surayi, used for rose-water, nearly
100 years old

409 Two earthen lamps, found in an ancient Greek
grave near Samscun, in the ancient province of
Pontus

410 Kutahia water jug, nearly 50 years old

411 Two bronze candle-holders from Persia, over
150 years old

412 Somak: bath-bowl, from the collection of the
escaped Shah’s Palace

413 Cigarette box made of animal’'s horn, very thinly
cut

414 Two Nazarliks (charms of evil-avoiders) used only
Dervish religious chiefs l'

415 An oil drawing in frame of ‘ Naere,” over 600
years old, evidently Byzantine work

416 Two Persian looking-glass frames, delicate hand-
work, 1 fine mosaic and the other carved with
figures of the Shah and Queen, from the Palace
Collection

417 Twenty Byzantine mail stamps (lead), very well
preserved

418 Ditto, not so well preserved
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Eight Greek and Persian bronze rings, very old

Silver Moslem ring with engraved stone. It
belonged to Fetime Sultan (a princess, one of
the nieces of the Sultan)

Three gold earrings with pearls fixed on, used by
Pashas' wives as well as Sultanas (wives of
the Sultan)

Eight antiqgue Byzantine crosses, found among
the ruins of 3 ancient churches. These crosses
very well show the various periods of Byzantine
art as regards to bronze-work

Four ancient bookbindings of Sacred Korans, once
in the Holy Mosque of Mecca

Two Byzantine antique scales, used for weighing
coins, with Byzantine monograms

Two metal small bowls called *‘ pimu,” with
oscillating fish inside, used for drinking liquors,
Turkish work

Byzantine looking-glass frame, gilt with real gold,
over T00 years old. Found intact in a chest
in the ruins of the Byz palace

Four ““ Saxonian ” cups for coffee, fine designs of
ornament, over 500 years old

Scarabdi Colier, antique Egyptian pendantif, set
in order, used by Egyptian ladies of high rank

Fifteen ivory spoons with handles of fine wood, 3
forks, knife, a pair of tongs with gold ornamen-
tation, inlaid. Asiatic native work of the
Fifteenth Century

Byzantine Ikon, carved on argil stone

Bone paper-cutter, Persian handiwork of 300
years’ old. Of the Palace Collection
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A ps;.ir of sc:issor‘s, decorated with gold ornamen-
tation and corail stones. Of the Palace Collec-
tion

Pendatif of silver and corail stone, Persian work,

used by ladies of high rank only. Of the Palace -
Collection

Chinese inkstand, over 500 years old, secured
after the Chinese Revolution

Antique Greek hatpin, used by ladies of high-
class, found near the ruins of Ephesus

Two antique Greek bracelets (glass), found in an
ancient grave in Greece. Work of the before

Christ era

Silver neckpiece (gilt-silver). Persian work, over
150 years old. From the Palace Collection

Persian incense bowl, with fine email-stones,
secured from a Nestorian ancient church

A pair of tongs with corail stones. Over 170
years old. From the Palace Collection

Two Chinese bowls, over 500 years old

Three antique Greek ring-stones, found in an old
grave

Persian antique sword with fine silver decorative
ornamentation on the cover. Of the Palace
Collection

Bronze surayi, or rose-water bottle, with glass
base and fine handiwork design. Of the Palace
Collection

Bronze surmalik for black colour, which Persian
ladies of high class used for blackening their eye-

brows

Ivory knife handle, Persian work of considerable
antiquity. Of the Palace Collection
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446 Bohemian antique bowl, white and red

447 Ditfo, blue

448 TFour beautiful Patin glass tumblers {antique :
Greek), used by mourning women for filling with
their tears to be kept sacred

449 Seven embroideries (quite antique), Armenian

maidens’ handiwork. One of them (the long
one), a wedding bath towel

450 Persian box with oil painting, representing the
meeting of the Shah and his retinue with ladies
of the Court. Ovwer 500 years old

Glass Bottles, Vases, etc.. from Spria.

451 Curious flat bottle, small 3-handled vase, wide
month bottle and bowl

452 Double bottle, small flat boftle and 6 small
phials, some with irridescence

453 Two glass bowls, flat bottle, double ditto and 3
glass phials

454 Nine small glass bottles
455 Three glass bottles, bowl, 2 small vases and 2

others

456 Two small vases, 3 bottles, small-handled jug and
2 bracelets

457 Tall-necked bottle, vase and 2 vases with handies
458 Bix bottles, various shapes

459 Various pieces of glass (damaged)

460 Two copper medallions with lion’s head

461 A ditto lot

462 Small copper lamp, vase (damaged), and bronze
handle
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Group, representing a lady holding on shoulder
another lady, Lady on dolphin, Thetis, and
Cupido on lion drawing car on which a lady 1s
standing

Young man standing with the hat and lady with
double rich vestment

Satyr shouldering a goat skin and Satyr woman
holding a child

Cupido, height about 6} inches and ditto 7 inches
Two ditto, 64 inches

Two ditto, 7 and 64 inches

Ditto, 3% inches, woman sitting, raising her robe
and Satyr sitting on a bench

Woman upright and ditto leaning on a column

Woman upright, small Venus and woman leaning
on a column

Satyr with a child and woman leaning on a
column

Woman upricht, wite covered head, fine elabora-
tion and woman in a marching position

Woman upright wish dress and naked Satyr
holding lamp

Dancing woman on a quadrangular scale and a
Satyr with beard, holding a club

Looking-glass of copper, representing a Karayatis

with a disc on her head, and on cither side of
the disc a flying Amor

Leaden plate, Venus with the Amor, engraved
Amor, small size
Amor, ditto

Ancient eopper bracelet
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Prints, Drawings and Paintings.

Ten Japanese colour prints
A ditto lot

A ditto lot

A ditto lot

A ditto lot

A ditto lot

A ditto lot

Sixteen ditto

Eleven old coloured Liondon views, chiefly by
BowneR and CARVER, ‘ Westminster Bridge,’
“St. James’ Park,” “ Bt James’ Bquare,”
““ Cheapside ”” and 7 others

Engravings.

A choice artist proof mezzotint, printed in colours,
““The Fete Champetre,” by F. PETITIEAN, after
Pater, unframed

The companion, ¢ Blind Man’s Buff ”

Two ditto,  The Dunchess of Mazarin '’ and
“ Liaura Diante,” unframed

G. Mornanp. Old coloured engraving ¢ The
Smugglers,” in gilt frame

Set of 12 hunting, racing and coaching prints,
after Shayer, in 4 frames

Set of 4 aquatints, ‘“ Sporting Subjects,” in brown
frames

Four coloured views of Venice, framed
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Portraits of ‘* Lady Asaph ” and ¢ Lady
Charlotte Duncombe,” printed in colours, after
Hoppner, framed

Coloured engraving, “Hebe,” another WHEATLEY
* Cry, Sweet China Oranges ”

Oval coloured print after Greuze, ‘ The Ex-
position of Earlom " and a French engraving,
all framed

Three old glass pictures, (1 faulty) *“ The Death
of Nelson,” * Nelson's Funeral Car” and
“* Nelson’s Tomb,” framed

Old mezzotint portrait of “ A Gentlemen ™ and
“ Queen Victoria Opening the Exhibition,” in
colours, by GEORGE CRUIKSHANK

Old master, chalk drawing, see inscription back
of picture

Baxter print, “ The Crucifision ” and a mezzo-

tint portrait, after Reynolds

Twenty-two miniature Baxters in one frame and
an old Dutch panel painting

Uater Colours,

LAwRENCE. Two tinted drawings, ¢ Portraits of
Liadies,” framed

D. Lierrca. Clever water colour and another
(unknown), framed

WgrigHT. * Still life on a Table,” and another,
““ Seascape,’”’ unknown

G. A. Encock. “ Lake Scene with Man
Fishing,” and 1 other

D. Leirca. “ Coast Scene with Boats,” and
another, “ Hurstmonceaux Castle,”” unknown

)
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511 RoMmNEY SCHOOL. Clever tinted drawing,
“ Portrait of a Liady,” framed

512 Unknown. Water colour drawing, “ Assumption
of the Virgin,” framed

513 Three old coloured engravings, framed

514 Complete set of engravings relating to the French
Revolution. unframed

END OF SALE.

THE NEXT SALE OF CURIOS will take place on
Tuesday, May 21st, 1912,



SALE ANNOUNGCEMENTS.

On 'F'Hesday_ next, May 14th

ORIENTAL MUSEUI}%_ | WOKIN 33
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Including Mummwd Animals and Bids, or representations j:'i
of such, Terra-gotta and Bronze m@res, Canopic Vases,
ete.,, Indian a:ng} Old Sikh Weapm;s. Models of Hindu '#
Temples, Natives.Musical Instruments, Painted Figures in b
Bronze and Ma‘rB}ia, Representations:in Metal from Hindu f’?

Pantheon dEpmtiﬁg Hindu and Buddhist Worship, ﬂld
Chinese Pictures. Finely-carved Indlaﬂ Sereen, and t:g;han
Impurtant Items of interest to Colleetars
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On View d:ry prior and Morning=ef:Sale. Catalogues on
application to the itﬂﬁtmneer, 38, King.:8fteet, Covent Garden,
London, W.C. ' "
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